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Ata nº. 002/2016 

 

 

Sessão Ordinária do dia 15 de Fevereiro de 2016 
 

 

 

Aos quinze (15) dias do mês de fevereiro de 2016, às dezoito horas (18h00min), reuniram-se 

ordinariamente na Sala das Sessões, Antonio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de 

Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera nº. 300, Primavera II. 

Os Seguintes Vereadores: Ademar Sabadin, Antônio Marcos Carvalho dos Santos, Carmen 

Betti Borges de Oliveira, Edegar dos Santos, Estaniel Pascoal Alves da Silva, Irineu José 

Vieira, Leonardo Tadeu Bortolin, Luis Pereira Costa, Manoel Messias Cruz Nogueira, Marli 

Inês Martins, Neri Domingos de Souza, Paulo Roberto Donin, Valdecir Alventino da Silva, 

Volnei Lorenzzon e Wellington Rosa Campos. O Presidente em exercício, Vereador 

Wellington Rosa Campos, verificou o quórum e declarou sob a proteção de Deus aberta a 

Sessão Ordinária. O Presidente esclareceu que: Conforme dispõe o artigo 188 do Regimento 

Interno da Câmara Municipal: “De cada Sessão da Câmara será lavrada Ata resumida, 

contendo os nomes dos vereadores presentes e ausentes e uma exposição sucinta dos 

trabalhos, a fim de ser lida e submetida à aprovação do Plenário”. O Presidente colocou em 

votação a dispensa da leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia onze (11) de fevereiro de 

2016. Resultando APROVADA a dispensa da leitura da Ata, o Presidente colocou em votação 

a Ata da Sessão Ordinária do dia onze (11) de fevereiro de 2016. Resultando APROVADA. O 

Presidente convidou o Segundo Vice Presidente, Vereador Irineu José Vieira, para que fizesse 

a leitura dos projetos em pauta, como segue: Projeto de Decreto Legislativo nº. 059/2016 de 

autoria do vereador Antônio Marcos Carvalho dos Santos. Assunto: Concede Título de 

“Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor Wilson 

Gonçalves de Oliveira. Projeto de Decreto Legislativo nº. 060/2016 de autoria do vereador 

Antônio Marcos Carvalho dos Santos. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de 

Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor Araide José Zanom. Projeto de 

Decreto Legislativo nº. 061/2016 de autoria do vereador Edegar dos Santos. Assunto: 

Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao 

Senhor Luiz Ferraz. Projeto de Decreto Legislativo nº. 062/2016 de autoria do vereador 

Manoel Messias Cruz Nogueira. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de 

Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor Alberto Pereira Costa. Projeto de 

Decreto Legislativo nº. 063/2016 de autoria do vereador Edegar dos Santos. Assunto: 

Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao 

Senhor Antônio Carlos de Souza Monteiro. Veto Integral ao Projeto de Lei nº. 674/2015 de 

autoria do Executivo Municipal. Assunto: Dispõe sobre a alteração da Lei Municipal nº 796 

de 06 de novembro de 2003, e dá outras providências. Terminada as leituras o Presidente deu 

inicio ao Primeiro Expediente e solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Valdecir 
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Alventino da Silva, que fizesse a chamada dos senhores vereadores. O Presidente solicitou ao 

Segundo Vice-Presidente, Vereador Irineu José Vieira que assumisse os trabalhos da Mesa 

para que ele fizesse uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a palavra o Vereador 

Wellington Rosa Campos. (04:10”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os 

colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Parabenizou o vereador 

Volnei pela sua conquista passando no exame da OAB. Comentou sobre a visita feita por 

servidores e o jurídico da Casa ao TCE em busca de informações sobre a troca de matérias na 

cobertura das cúpulas e as respostas positivas recebidas. Comentou sobre a realização de 

audiências públicas comunitárias nos bairros. Enumerou as melhorias que estão previstas pelo 

Executivo Municipal para o bairro Primavera III, onde foi realizada a primeira audiência 

pública nesse sentido. Agradeceu aos trabalhos da CMTU em colocar placas denominativas 

de ruas no bairro Buritis. Comentou sobre a audiência pública que será realizada para discutir 

o Plano Diretor de Primavera do Leste, no próximo dia dezessete. Pediu aos vereadores que 

agilizem a indicação dos nomes das mulheres que serão homenageadas no dia Internacional 

da Mulher. Aparteado pelo vereador Valdecir dizendo da importância dessa homenagem. 

Aparteado pelo vereador Irineu indicando o dia que poderá ser realizada esse evento. O 

vereador Wellington pediu que os vereadores agilizem a entrega da documentação para que 

possa ser executado o evento. Ressaltou o trabalho que o vereador Luis tem feito por conta do 

combate à dengue e os demais vereadores que estão todos empenhados. Aparteado pelo 

vereador Irineu dizendo que as bocas de lobo estão limpas, mas que a população precisa fazer 

a sua parte e não jogar lixo nas ruas. O vereador Wellington ressaltou que a sociedade precisa 

fazer sua parte e não apenas criticar o Poder Público. Agradeceu e despediu-se. Findo o 

discurso o Presidente reassumiu a condução dos trabalhos da Mesa. Usou a palavra o 

Vereador Ademar Sabadin. (13:55”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os 

colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Comentou das dificuldades 

que a cidade vem enfrentando por conta desta época chuvosa, muitos buracos na cidade e nas 

estradas vicinais. Aparteado pelo vereador Volnei dizendo que as estradas do interior são de 

uma manutenção de grande importância. Ressaltou o trabalho da Policia Civil e Militar na 

solução de crime cometido na Colônia Russa. Disse que tem percebido muitos comentários 

nas mídias sobre assuntos referentes aos pronunciamentos do Senhor Nardes fazendo pressão 

para que a Casa reduzisse salários e/ou duodécimo e que tem o maior respeito pelo Sindicato 

Rural e convidou ao mesmo para que venha se manifestar em uma reunião na Casa com todos 

os vereadores, para dirimir os assuntos que vem sendo debatidos na mídia. Aparteado pelo 

vereador Wellington fazendo um comentário sobre o assunto. O vereador Ademar continuou 

fazendo considerações sobre sua opinião a respeito da economicidade da Casa. Aparteado 

pelo vereador Antônio dizendo de iniciativas de alguns vereadores nesse sentido. O vereador 

Ademar e Antônio debateram suas idéias sobre redução de gastos na Casa e exposição da 

forma de pensar de cada um. O vereador Ademar ressaltou que o gestor precisa ser gestor e 

saber como efetuar os gastos de forma eficaz na Casa. comentou novamente sobre as 

divulgações na mídia das colocações do Senhor Nardes. Comentou que serão estendidos os 

dias de realização da feira livre. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador 

Antônio Marcos Carvalho dos Santos. (24:05”) O vereador deu boa noite a todos, 

cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Fez 

diversas considerações sobre a economicidade do duodécimo da Casa e colocou a situação em 

que se encontra o prédio da Câmara Municipal hoje. Ressaltou o trabalho feito pelos edis que 
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já passaram pela Casa. aparteado pelo vereador Ademar dizendo que o gestor deve ter a 

prioridade do gasto do dinheiro público. O vereador Antônio continuou fazendo suas 

considerações e disse que parece que o vereador Ademar não tem analisado o que tem 

acontecido na Casa. O vereador Ademar rebateu as considerações do vereador Antônio. O 

vereador Antônio disse que ele foi um dos que votou contrário a aprovação da CPI. Os 

vereadores Ademar e Antônio trocaram colocações sobre suas idéias, tentando cada um expor 

seus motivos sobre economicidade. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora 

Carmen Betti Borges de Oliveira. (35:25”) A vereadora deu boa noite a todos, 

cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. 

Comentou das atividades que desenvolveu no decorrer deste dia, participação de reunião na 

Promotoria com referência a alunos de algumas regiões que Primavera do Leste vai deixar de 

atender. Comentou dos estudos e trabalhos que vem sendo desenvolvidos para que esses 

alunos tivessem o devido atendimento escolar por parte do município de Poxoréu, ao qual, 

essas comunidades fazem parte. Fez a leitura da Ata exarada dessa reunião. Pediu ao 

Presidente que agendasse uma reunião com o secretário de Estado da Educação, para resolver 

pendências da reforma da Escola Sebastião Patrício, construção de novas unidades escolares e 

demais pendências relativas à educação no município. Aparteada pelo vereador Wellington se 

colocando a disposição da vereadora para agendar essa reunião. A vereadora Carmem 

parabenizou ao trabalho que o Presidente em exercício vem desempenhando e a atenção que 

tem dispensado as demandas de cada vereador. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o 

Vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva. (50:20”) O vereador deu boa noite a todos, 

cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. 

Comentou dos trabalhos que foram feitos no final de semana no combate à dengue. 

Parabenizou a atitude do Senhor Prefeito com edição de um Decreto Municipal para coibir e 

punir quem joga lixo nos logradouros públicos. Disse que tem cobrado e vai continuar 

cobrando os serviços necessários para a cidade. Parabenizou a imprensa de forma geral e 

principalmente o jornal O Diário pelas matérias veiculadas relativamente à situação do 

cemitério municipal, um descaso com a população e que é uma questão que ele vem alertando 

e cobrando desde o ano passado. Aparteado pelo vereador Volnei dizendo que o poder público 

avançou e que ainda falta muita coisa, ressaltando a importância da preocupação do colega. O 

vereador Estaniel disse que as obras precisam ser terminadas, estabelecer prioridades e 

finalizar obras para servir a população. Pediu atitudes com relação à situação do Sindicato 

Rural para dar resposta a população. Comentou sobre a situação preocupante com a falta de 

disponibilidade de ônibus escolares para transportar os alunos em Primavera do Leste. Pediu 

respostas por parte do coordenador de transportes do município. Aparteado pelo vereador 

Volnei dizendo que existe uma problemática relativamente à Promotoria. Aparteado pelo 

vereador Luis fazendo esclarecimentos referente a reuniões que participou com relação à 

situação do transporte escolar no município. O vereador Estaniel disse que é uma questão que 

realmente precisa de uma atenção maior e que o Governo do Estado paga para alunos que não 

residem no município. Aparteado pelo vereador Paulo esclareceu sobre esse repasse feito pelo 

Governo do Estado ao município. Comentou de reclamação que recebeu de falta de cozinheira 

em escola do bairro Pioneiro. Aparteado pelo vereador Volnei dizendo que o município esta 

em falta de alguns servidores e que é uma preocupação. O vereador Estaniel disse que não 

poderia se retornar às aulas sem que toda a infraestrutura esteja de acordo. Agradeceu e 

despediu-se. Usou a palavra o Vereador Irineu José Vieira. (1:07:00”) O vereador deu boa 
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noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em 

geral. Parabenizou a imprensa de Primavera do Leste pela grande abrangência que vem dando 

ao problema a nível nacional, qual seja o combate ao mosquito transmissor da dengue e outras 

doenças. Salientou a importância que a população deve dar a cuidar de sua casa, seu terreno, 

manter limpo e livre de criadouros do mosquito. Que sempre as críticas são dirigidas aos 

vereadores. ressaltou o mutirão realizado no último final de semana e a efetiva importância. 

Disse que não será candidato a reeleição e que esta feliz com o trabalho que desempenhou em 

seu mandato. Salientou a relevância do trabalho que cada vereador tem desempenhado neste 

mandato. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Leonardo Tadeu Bortolin. 

(1:18:15”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as 

autoridades presentes e o público em geral. Fez comentários respondendo a indagações da 

Sessão passada pela vereadora Carmem com referencia a compra de um ônibus para a 

secretaria de Promoção Social e que foi através de pregão eletrônico, que é uma das 

modalidades de maior transparência de aquisição de bens pelo setor público. Aparteado pelo 

vereador Edegar corroborando as palavras do vereador Leonardo. O vereador Leonardo disse 

que a vereadora tem o direito de receber as informações requeridas. Comentou sobre a 

paralisação das obras da escola Sebastião Patrício, de todo o empenho que os vereadores 

tiveram junto aos deputados e a Secretaria de Estado para viabilização dessa obra e que o 

Estado não efetuou os pagamentos e a empresa suspendeu os trabalhos. O vereador Leonardo 

solicitou ao Presidente que promova uma ida coletiva dos vereadores ao Governo do Estado 

em busca de solução para esse problema. Aparteado pelo vereador Antônio dizendo que o 

momento é propicio para o Governador dê continuidade nessa obra e que os vereadores 

devem se mobilizar nesse sentido. O vereador Leonardo pediu ao Presidente que tentasse 

conseguir ainda para esta semana agendar com o Secretário de Estado de Educação para que 

os vereadores estejam indo à Cuiabá em busca de soluções desse problema. Aparteado pelo 

vereador Wellington disse que amanhã às nove horas convoca os vereadores para uma reunião 

e discutir soluções e ações possíveis. O vereador comentou das atividades das autoridades 

brasileiras à frente das ações de conscientização da necessidade manter a limpeza de suas 

residências. Aparteado pelo vereador Irineu dizendo que o exército esta retornando à cidade e 

continuará até o final de semana. O vereador Leonardo comentou a necessidade de ser 

formado o Conselho de Esporte para desenvolver o esporte amador na cidade. Agradeceu e 

despediu-se. Usou a palavra o Vereador Luis Pereira Costa. (1:27:15”) O vereador deu boa 

noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em 

geral. Comentou de sua participação do mutirão de combate a dengue e da sala de ações 

políticas nesse combate que também participa efetivamente. Parabenizou ao secretário Fabio 

que informou que a incidência tem diminuído e a população tem ajudado. Aparteado pelo 

vereador Edegar dizendo que a limpeza dos terrenos já é abrangida em Lei Municipal com as 

devidas punições. O vereador Luis salientou que o Decreto vem para reafirmar as condições 

do Executivo Municipal de exigir a limpeza e manutenção dos terrenos baldios. Comentou da 

construção do novo cemitério municipal. Aparteado pelo vereador Estaniel comentando sobre 

situações do cemitério também e que é preciso que a imprensa divulgue as necessidades para 

que seja efetuadas ações do Executivo Municipal. O vereador Luis comentou sobre reunião 

que participou nesta manhã na Promotoria sobre os alunos de Poxoréu que estudam em 

Primavera do Leste. Disse que esse já é um problema que vem sendo estudado desde o ano 

passado. Comentou dos compromissos assumidos pela Prefeita de Poxoréu para atender esses 
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alunos diante da Promotoria. Agradeceu a homenagem que o vereador Manoel esta fazendo a 

seu pai. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Manoel Messias Cruz 

Nogueira. (1:37:10”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, 

as autoridades presentes e o público em geral. Disse que nos últimos dias tem ouvido falar 

muito sobre dengue e que pessoas pensam em se elevar politicamente sobre essa questão. 

Disse que as pessoas não buscam informações antes de sair falando sobre os assuntos. 

Salientou que a dengue é um problema social e não político e que as pessoas que são as 

primeiras que falam, também são as primeiras que jogam lixo nas ruas. Disse que esteve 

visitando a área do aeroporto hoje e que a Prefeitura deixou tudo limpo e um individuo foi e 

jogou lixo novamente. Pediu coerência das pessoas entre ações e palavras. Parabenizou a 

todos que estão envolvidos em ações comunitárias com o intuito de minimizar esse problema, 

de toda a sociedade. Salientou que todos são iguais perante a lei e tem os mesmo direitos e 

deveres na sociedade. Comentou das futuras eleições e que mídia social não dá voto e que os 

colegas que se empenharem em reeleição apresentem seus trabalhos com seriedade e busquem 

o apoio da população. Conclamou união entre todos e que política se faz apontando o 

caminho, que problemas todos temos. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador 

Paulo Roberto Donin. (1:50:30”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os 

colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Comentou que ao redor da 

Lagoa Municipal tem cavalos andando e que a fiscalização deve ver isso, pois ali é um local 

das pessoas fazerem caminhadas. Comentou sobre a situação de transporte escolar e fez 

considerações de quando foi coordenador de transporte e situações que enfrentou. Aparteado 

pela vereadora Carmem dizendo que se iniciará as oficinas de atualização territorial e que a 

Prefeita se não cumprir com o acordado pode perder parte do município para Primavera do 

Leste. O vereador Paulo disse que essas pessoas usam toda a infraestrutura de Primavera do 

Leste e que não se pode abandonar essas pessoas. Aparteado pela vereadora Carmem 

comentando sobre questionamentos levantados na reunião de hoje. O vereador Paulo 

continuou comentando sobre o assunto. Aparteado pelo vereador Estaniel dizendo da 

relevância dos assuntos abordados. O vereador Paulo disse que seria interessante procurar a 

Promotoria e conversar. Aparteado pelo vereador Antônio indagando da quantidade de alunos 

que estão em busca de vagas e fez outras considerações. O vereador Paulo salientou que a 

cidade de Poxoréu não vai ter condições de atender esses alunos. Agradeceu e despediu-se. 

Usou a palavra o Vereador Volnei Lorenzzon. (2:07015”) O vereador deu boa noite a 

todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. 

Agradeceu pelo companheirismo dos colegas, parabenizou a condução dos trabalhos da Mesa 

Diretora e pela devolução do duodécimo ao Executivo Municipal para ser empregado em 

equipamentos da UPA e o restante para a finalização das obras da Casa. Ressaltou a 

preocupação com a restauração das estradas vicinais do município e que a Prefeitura já esta se 

empenhando nisso. Comentou de situações do cemitério, onde as obras enfrentam 

dificuldades, que fez oficio pedindo limpeza e que os reparos são necessários e urgentes. 

Agradeceu o empenho na campanha realizada no último sábado e a presença de toda a 

comunidade, policias e poder público e que essa é uma campanha que deve ser efetiva e 

constante. Agradeceu aos companheiros pela torcida e de sua conquista de aprovação na 

OAB, agradeceu a todos pelas felicitações recebidas e que seu objetivo é honrar essa carteira 

que hoje recebeu. Convidou a todos os colegas para a reunião das Comissões amanhã. 

Agradeceu e despediu-se. Ninguém mais tendo feito uso da palavra o Presidente passou à 
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Ordem do Dia. Projeto de Decreto Legislativo nº. 059/2016 de autoria do vereador Antônio 

Marcos Carvalho dos Santos. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera 

do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor Wilson Gonçalves de Oliveira. O Presidente 

encaminhou o projeto para a Comissão de Justiça e Redação para que dê seu parecer no prazo 

regimental. Projeto de Decreto Legislativo nº. 060/2016 de autoria do vereador Antônio 

Marcos Carvalho dos Santos. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera 

do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor Araide José Zanom. O Presidente encaminhou o 

projeto para a Comissão de Justiça e Redação para que dê seu parecer no prazo regimental. 

Projeto de Decreto Legislativo nº. 061/2016 de autoria do vereador Edegar dos Santos. 

Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato 

Grosso, ao Senhor Luiz Ferraz. O Presidente encaminhou o projeto para a Comissão de 

Justiça e Redação para que dê seu parecer no prazo regimental. Projeto de Decreto 

Legislativo nº. 062/2016 de autoria do vereador Manoel Messias Cruz Nogueira. Assunto: 

Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao 

Senhor Alberto Pereira Costa. O Presidente encaminhou o projeto para a Comissão de Justiça 

e Redação para que dê seu parecer no prazo regimental. Projeto de Decreto Legislativo nº. 

063/2016 de autoria do vereador Edegar dos Santos. Assunto: Concede Título de “Cidadão 

Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor Antônio Carlos de 

Souza Monteiro. O Presidente encaminhou o projeto para a Comissão de Justiça e Redação 

para que dê seu parecer no prazo regimental. Veto Integral ao Projeto de Lei nº. 674/2015 

de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Dispõe sobre a alteração da Lei Municipal nº 

796 de 06 de novembro de 2003, e dá outras providências. O Presidente encaminhou o veto 

para a Comissão de Justiça e Redação para que dê seu parecer no prazo regimental. Nada mais 

havendo a ser deliberado na Ordem do Dia o Presidente passou ao Segundo Expediente e 

solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Valdecir Alventino da Silva, que fizesse a chamada 

dos senhores vereadores inscritos para uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a palavra o 

Vereador Wellington Rosa Campos. (2:12:20”) Agradeceu aos trabalhos realizados nesta 

noite e comentou novamente sobre a finalização das obras das cúpulas da Câmara Municipal. 

Reforçou seu pedido para que os vereadores entreguem o nome das suas homenageadas para o 

dia da mulher. Agradeceu a presença dos vereadores Carmem e Luis na reunião com na 

Promotoria nesta manhã trabalhando para solução dos problemas de transporte de alunos. 

Disse que não é candidato a vereador novamente. Comentou das dificuldades e limitações que 

os vereadores tem no desempenho de sua tarefa. Usou a palavra o Vereador Antonio 

Marcos Carvalho dos Santos. (2:17:20”) Convidou a todos os colegas que puderem para 

estar visitando a Assembléia Legislativa na próxima quinta-feira em busca de auxilio dos 

deputados para situações que precisam de solução na cidade. comentou de situações políticas. 

Usou a palavra a Vereadora Carmen Betti Borges de Oliveira. (2:22:20”) Comentou o 

porquê da suspensão do transporte escolar dentro do município e fez diversas colocações. 

Disse que ainda existem vagas nas escolas para serem preenchidas. Comentou do Decreto 

editado pelo Senhor Prefeito no Dioprima hoje para punir aqueles que não limpam seus lotes e 

quintais. Usou a palavra o Vereador Leonardo Tadeu Bortolin. (2:27:30”) Apenas 

convidou aos companheiros para que se unam na visita à Cuiabá. Ninguém mais tendo feito 

uso da palavra, o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou a população para que 

continuasse a prestigiar as Sessões e declarou, sob a proteção de Deus, encerrada esta Sessão 

Ordinária. Lida e achada conforme, vai a presente Ata assinada por mim Ivanice Novo 
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Bergamasco, que secretariei os trabalhos e pelo Presidente em exercício, Vereador Wellington 

Rosa Campos.  

 

 

Secretária:                                                                               

 

 

 

Presidente:  


